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Στα 0,6 εκατ. τα καθαρά κέρδη της ΑΝΕΚ το 2016.
Ολοκλήρωση αναδιάρθρωσης του
μακροπρόθεσμου δανεισμού

2017/04/13 10:23 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Σταθερά παρέμειναν τα καθαρά κέρδη της ΑΝΕΚ για το 2016, φθάνοντας στο επίπεδο
των 0,6 εκατ. ευρώ.

Αντίστοιχα, ο κύκλος εργασιών διαμορφώθηκε στα 157,6 εκατ., έναντι 159,8 εκατ.
που ήταν το 2015.

Το 2016, ο Όμιλος της ΑΝΕΚ δραστηριοποιήθηκε με ιδιόκτητα και ναυλωμένα πλοία
σε γραμμές της Αδριατικής (Ανκόνα, Βενετία), της Κρήτης (Χανιά, Ηράκλειο), των
Δωδεκανήσων και των Κυκλάδων.

Εκτελώντας 9% λιγότερα δρομολόγια, σε σχέση με την προηγούμενη χρονιά, ο
Όμιλος της ΑΝΕΚ, σε όλες τις γραμμές που δραστηριοποιήθηκε, διακίνησε συνολικά 1
εκατομμύριο επιβάτες, όπως και το 2015, 188 χιλιάδες Ι.Χ. αυτοκίνητα έναντι 176
χιλ. το προηγούμενο έτος και 133 χιλ. φορτηγά έναντι 137 χιλ.

Στις γραμμές της Κρήτης και της Αδριατικής, τα πλοία του Ομίλου συνέχισαν να
εκτελούν συνδυασμένα δρομολόγια κοινοπρακτικά με πλοία της «ATTICA Α.Ε.
ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ», ενώ στις Κυκλάδες και τα Δωδεκάνησα συνεχίστηκε η εκτέ-λεση
δρομολογίων σε γραμμές δημόσιας υπηρεσίας.

Παράλληλα, πραγματοποιήθηκαν εκναυλώσεις πλοίων της Εταιρείας στο πλαίσιο της
αποδοτικότερης διαχείρισης του στόλου.

«Tο 2016 o Όμιλος της ΑΝΕΚ διατήρησε την κερδοφορία του σε επίπεδο καθαρών
αποτελεσμάτων, πιστοποιώντας τη σημαντική ανάκαμψη που ξεκίνησε την
προηγούμενη χρήση.

Η αποδοτικότερη διαχείριση πλοίων και δρομολογίων, ο εξορθολογισμός του
κόστους, οι έκτακτες εκναυλώσεις και η διακύμανση των διεθνών τιμών πετρελαίου
σε χαμηλότερα επίπεδα συγκριτικά με τα προηγούμενα χρόνια, ήταν οι παράγοντες
που επέτρεψαν στον Όμιλο να αντισταθμίσει τις συνέπειες του γενικότερου
αρνητικού οικονομικού περιβάλλοντος», αναφέρει η εταιρεία.



Σημειώνεται ότι, στα τέλη Μαρτίου 2017, ολοκληρώθηκε η αναδιάρθρωση του
μακροπρόθεσμου δανεισμού της μητρικής.

Σύμφωνα με τους όρους των νέων συμβάσεων, η αποπληρωμή έχει συμφωνηθεί
σταδιακά έως το 2023, η επιτοκιακή επιβάρυνση είναι σημαντικά χαμηλότερη, ενώ
προβλέπεται και διαγραφή μέρους των κεφαλαιοποιημένων τόκων.

«Με την αναδιάρθρωση του τραπεζικού δανεισμού επιτυγχάνεται η διασφάλιση της
χρηματοοικονομικής σταθερότητας του Ομίλου, η αποκατάσταση του κεφαλαίου
κίνησης και η ενίσχυση της κεφαλαιακής διάρθρωσης.

Η επίδραση των ανωτέρω όρων των δανειακών συμβάσεων θα αποτυπωθεί στις
χρηματοοικονομικές καταστάσεις του 2017», υπογραμμίζει η εταιρεία.


